
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Державного некомерційного 
підприємства «Миргородський санаторій «Слава» в місті Миргород 

 
10 квітня 2026 року м. Миргород 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  
(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання  
(далі – МТП). 

Склад моніторингової групи: 
Бохвалов Андрій Михайлович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини; 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Олійник Вікторії Вікторівни – головного спеціаліста з питань соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб Управління у справах реінтеграції, 
соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської 
обласної державної адміністрації; 

Новікова Михайла Івановича – завідувача корпусу підтриманого 
проживання. 

 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: Державне некомерційне підприємство 

«Миргородський санаторій «Слава». 
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Харківка, буд. 64, м. Миргород, 

Полтавська область, 37600. 
Форма власності: державна. 
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство соціальної 

політики України. 
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731  
(у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової 
адміністрації від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 
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Попередній моніторинговий візит здійснювався 27.11.2023 та надані 
наступні рекомендації: 

- забезпечити безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та 
гігієни, або їх розумне пристосування.  

Рекомендації виконано.  
 
Розташування 
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, лікарні, дитячого садку, школи, магазину та зупинки 
громадського транспорту. 

 
Наповненість 
МТП розраховано на проживання 344 особи. На момент візиту у МТП 

проживало 329 ВПО, з яких 217 жінок, 112 чоловіків, 94 особи з інвалідністю. 
 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
Проживання у МТП здійснюється на безоплатній основі. 
З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 
 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Опалення закладу автономне.  
Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  
Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні 3 генератори.  
 
Харчування 
ВПО забезпечено триразовим харчуванням в їдальні закладу. У МТП 

розроблені сезонні і тижневі меню для мешканців. 
Для зберігання їжі на кожному поверсі житлових будівель встановлені 

холодильники.  
 
Санітарія та гігієна 
У першому корпусі, в кожній кімнаті, а у другому корпусі в кожному блоці 

на 2 кімнати наявний санвузол: туалет, душ, умивальник, дзеркало, засоби 
особистої гігієни.  

Закладом здійснюється щотижневе прання постільної білизни мешканців, для 
прання особистих речей в кожному корпусі на першому поверсі встановлено нові 
пральні машини. 

 
Протипожежна безпека 
На поверхах наявні вогнегасники, пожежна сигналізація.  
Заклад має найпростіше укриття, оснащене місцями для сидіння питною 
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водою та медичним пунктом. 
 
Безбар’єрність 
МТП облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення, зокрема наявні пандуси при входах до будівель 
МТП та пандус в укритті, наявний ліфт, в окремих кімнатах облаштовані 
вбиральні та душові для потреб осіб з інвалідністю.  

 
Умови в кімнатах 
Розміщення в кімнатах – по 2 особи, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка), температура задовільна.  
Вікна в кімнатах металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.  
 
Дозвілля  
На кожному поверсі наявне приміщення для відпочинку, з диванами та 

телевізором.  
Наявна кімната психологічного розвантаження та велика прогулянкова 

територія.  
 
Доступ до інформації та послуги  
На першому поверсі розміщений інформаційні стенди, на яких відображено 

основні контакти громадських організацій.  
МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги.  
Частина ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  
Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам.  
 
Працевлаштування  
Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані 8 осіб.  
 
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 32 особами.  
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

неналежні умови проживання не надходили.  
 
Загальні потреби МТП: 
Адміністрацією МТП озвучувалися потреби у додатковому забезпеченні,  

а саме: мікрохвильові пічі – 9 шт., комплекти постільної білизни, обладнання та 
встановлення безпровідного Інтернету. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 
обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 
питання забезпечення МТП відповідно до визначених потреб. 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв   
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної   Ради України  
з прав людини                                                                                       Андрій БОХВАЛОВ 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого   
Верховної   Ради України  
з прав людини                                                               Максим ГЕРАСИМЕНКО 
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Фото до звіту: 
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